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Вступ 

Педагогічна асистентська практика в системі вищої освіти на третьому 
(освітньо-науковому) рівні є одним з етапів професійної підготовки здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії  до науково-педагогічної діяльності. Під 
час практики формуються професійно-педагогічні компетентності щодо 
здійснення освітнього процесу у закладах вищої освіти.  

Програма педагогічної асистентської практики розроблена на основі Закону 
України «Про вищу освіту», у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 
установах)» від 23.03.2016 р. № 261, з урахуванням Положення про організацію 
освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова, 
Положення про порядок проведення практики здобувачів вищої освіти Одеського 
національного університету імені І.І. Мечникова, програми педагогічної 
(асистентської) практики здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії  
«Педагогічна (асистентська) практика» Одеського національного університету 
імені І. І. Мечникова, освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії 
спеціальності 122 «Комп’ютерні науки».  

Педагогічна практика у ЗВО здійснюється з урахуванням обов'язкового 
мінімуму змісту програми базових психолого-педагогічних дисциплін. Зміст 
педагогічної асистентської практики аспірантів узгоджений з напрямами 
діяльності науково-педагогічних працівників факультету. 

1. Мета і завдання практики 

Метою педагогічної асистентської практики аспірантів є формування у 
аспірантів компетентностей майбутніх науково-педагогічних працівників, здатних 
здійснювати аналітичне осмислення стану та перспектив розвитку комп’ютерних 
наук, створювати та впроваджувати новий зміст освіти в галузі інформаційних 
технологій та новітні технології навчання; набуття  навичок застосування методів, 
методик, систем та технологій навчального процесу в закладах вищої освіти при 
викладанні дисциплін з інформаційних технологій.  

Завдання: 
– поглиблення і закріплення знань, отриманих під час навчання в аспірантурі; 
– набуття досвіду проведення всіх форм організації навчального процесу і видів 

навчальних занять у закладах вищої освіти; конструювання лекцій, семінарів, 
лабораторних та практичних занять на сучасному методичному рівні; 

– інтеграція науково-дослідної та педагогічної діяльності практикантів; 
– розвиток професійно-педагогічних здібностей на основі досвіду практики. 

Процес проходження практики спрямований на формування елементів 
наступних компетентностей: 
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а) загальних: 
ЗK 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 06. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій 

освіті. 
ЗК 07. Здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил 

академічної доброчесності в наукових дослідженнях та науково-педагогічній 
діяльності. 

б) спеціальних (фахових): 
СК 05. Здатність до продукування нових ідей і розв’язання комплексних 

проблем у галузі комп’ютерних наук, а також до застосування сучасних 
методологій, методів та інструментів педагогічної та наукової діяльності в 
комп’ютерних науках. 

Програмні результати навчання: 
ПРН 03. Вміння формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного 
аналізу, експериментальних досліджень і математичного та/або комп’ютерного 
моделювання, наявні літературні дані. 

ПРН 08. Глибоке розуміння загальних принципів та методів комп’ютерних 
наук, а також методології наукових досліджень, та вміння застосувати їх у 
власних дослідженнях у сфері комп’ютерних наук та у викладацькій практиці. 

ПРН 09. Вміння вивчати, узагальнювати та впроваджувати в навчальний 
процес інновації комп’ютерних наук. 

ПРН 13. Навички педагогічної майстерності, педагогічної техніки, 
професійних вмінь майбутніх вчених, викладачів вищої школи. 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 
дисципліни студент повинен  

знати: основні форми організації і основи планування освітнього процесу; 
дидактичні принципи проведення всіх видів навчальних занять та зміст 
документів, що їх регламентують; форми та методи контролю результатів 
навчання здобувачів вищої освіти; види навчально-методичного забезпечення 
освітнього процесу та вимоги до них; форми та методи виховної роботи зі 
студентами. 

вміти: визначати мету та завдання навчальних занять; застосовувати 
різні форми та методи освітньої взаємодії; застосовувати сучасні освітні 
технології, інформаційно-комунікаційні та інтерактивні; розробляти навчально-
методичні матеріали та здійснювати контроль знань студентів. 

2. Зміст практики 

Змістовий модуль 1. Навчальна діяльність аспіранта під час практики 
Формулювання мети та завдання практики, що віддзеркалює основну ідею, 

її освітній, розвиваючий і виховний характер. Складення індивідуального плану 
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проходження практики. Знайомство з навчально-методичною, науковою роботою 
відповідної кафедри, нормативно-правовою базою, що регламентує організацію 
освітнього процесу в ОНУ імені І.І. Мечникова. Відвідування занять викладачів 
кафедри. 

Організація змісту занять, підбір методів, вибір логічних підходів 
(індуктивний або дедуктивний), використання проблемного підходу, самостійна 
робота, створення лабораторних занять. Відображення замислу і проекту заняття в 
плані-конспекті заняття. 

Змістовий модуль 2. Методична діяльність аспіранта під час практики. 
Складання розгорнутих планів-конспектів занять, обговорення з науковим 

керівником. Підготовка необхідних методичних та дидактичних матеріалів, 
вивчення технології проведення занять. Аналіз змісту занять з метою виявлення 
освітньої дидактичної мети, розкриття структури, визначення зв’язків змісту з 
попереднім і наступним матеріалом (внутрішньо-предметні зв’язки), виявлення 
опорних понять, вияснення подальшого використання цього змісту в процесі 
вивчення матеріалу. 

Аналіз занять в вигляді детального сценарію: вступна, основна частина, 
закріплення, домашнє завдання. Формулювання питань. Внесення в конспект 
рисунків і схем приладів, вказівок про місце використання заходів навчання, 
коментарів до них. Докладний опис домашнього завдання. Подальша заміна 
конспекту складанням плану з необхідними виписками з першоджерел. Самоаналіз 
недоліків після проведення заняття з метою подальшого усунення. Підготовка 
презентаційного матеріалу та програмного забезпечення. 

Змістовий модуль 3. Виховна діяльність аспіранта під час практики 
Організація та проведення для студентів заходу виховного спрямування. 

Використання докладів з презентаціями. Обговорення. 

Змістовий модуль 4. Науково-дослідна діяльність аспіранта під час практики. 
Проведення магістерського семінару або проблемної групи для розв’язання 

поставленої наукової проблеми.  
Підведення підсумків педагогічної асистентської практики. Підготовка 

звітних матеріалів за підсумками проходження практики. Перевірка звітних 
матеріалів керівником та обговорення результатів. Захист результатів практики. 

3. Організація проведення практики 

Згідно з навчальним планом педагогічна (асистентська) практика 
проводиться для аспірантів третього року навчання. Обсяг практики становить 6 
кредитів ЄКТС (180 год.). Педагогічна асистентська практика проводиться після 
дисципліни «Педагогіка вищої школи» або вивчення базових психолого-
педагогічних дисциплін і передбачає: 
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‒ навчальну діяльність аспіранта під час практики. 
‒ методичну діяльність аспіранта під час практики. 
‒ виховну діяльність аспіранта під час практики. 
‒ науково-дослідну діяльність аспіранта під час практики 
Під час практики аспірант має:  
‒ з’ясувати функції, мету, завдання практики та скласти індивідуальний 

план проходження практики; 
‒ ознайомитися з організаційною, навчально-методичною та науковою 

роботою кафедри, нормативно-правовою базою, що регламентує організацію 
освітнього процесу на факультеті;  

‒ відвідати заняття керівника практики, провідних викладачів кафедри/ 
факультету; 

‒ укласти розгорнуті план-конспекти занять, обговорити їх з науковим 
керівником/керівником практики від кафедри;  

‒ підготувати необхідні методичні та дидактичні матеріали для проведення 
занять; 

‒ провести на належному науково-методичному рівні заняття згідно 
індивідуального плану; 

‒ організувати та провести для студентів захід виховного спрямування, 
засідання наукового гуртка/семінару тощо факультету; 

‒ взяти участь у засіданнях кафедри, наукових семінарах тощо; 
‒ підготувати звітні матеріали щодо проходження практики і надати 

керівнику практики з метою перевірки та оцінювання; 
‒ захистити результати практики у встановленому порядку. 
Організатором та базою проходження практики є кафедра, за якою 

закріплений аспірант. 
Загальне керівництво педагогічною асистентською практикою аспіранта 

покладено на завідувача кафедри, за якою закріплений аспірант. 
Керівник практики від факультету узгоджує організаційні питання 

проведення практики з кафедрами, готує наказ про проведення педагогічної 
асистентської практики аспірантів. 

Безпосереднє керівництво педагогічною асистентською практикою, 
науково-методичне консультування та контроль за проходженням практики 
аспіранта здійснює керівник практики, який: 

‒ добирає тематику занять та академічні групи для проведення педагогічної 
практики; 

‒ надає методичну допомогу у плануванні та організації навчальної 
взаємодії; 

‒ контролює роботу аспіранта, відвідування занять та інші види його 
роботи зі студентами, здійснює заходи щодо усунення недоліків у організації 
практики; 
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‒ оцінює роботу аспіранта і готує відгук про його навчально-методичну 
роботу під час проходження практики. 

 
Основні види роботи: 

№ 
з/п Назва робіт Кількість 

Годин 

1 
Формулювання мети та завдання практики, що віддзеркалює 
основну ідею, її освітній, розвиваючий і виховний характер. 
Складення індивідуального плану проходження практики. 

10 

2 

Знайомство з навчально-методичною, науковою роботою 
відповідної кафедри, нормативно-правовою базою, що 
регламентує організацію освітнього процесу в ОНУ імені І.І. 
Мечникова. 

20 

3 Відвідування  та аналіз занять викладачів кафедри, засідання 
кафедри/семінару. 

20 

4 Складання розгорнутих планів-конспектів занять, обговорення 
з керівником. 

20 

5 
Підготовка необхідних методичних та дидактичних матеріалів, 
вивчення технології проведення занять. Підготовка 
презентаційного матеріалу та програмного забезпечення. 

20 

6 Проведення відкритих занять. Аналіз та обговорення недоліків 
після проведення заняття з метою подальшого усунення. 

20 

7 
Організація та проведення для студентів заходу виховного 
спрямування. Використання докладів з презентаціями. 
Обговорення. 

25 

8 Робота над індивідуальним науково-дослідним завданням. 
Проведення магістерського семінару. 

25 

9 Підготовка звітних матеріалів за підсумками проходження 
практики. Захист звіту. 

20 

 Разом 180 

4. Методичне забезпечення 

Основну функцію науково-методичного забезпечення педагогічної 
асистентської практики виконують навчально-методичні комплекси відповідних 
дисциплін, а також конспекти лекцій, методичні вказівки до практичних, 
лабораторних занять чи курсового проектування, презентаційні матеріали, 
комплект матеріалів для виконання всіх завдань практики. 

5. Форми та методи контролю. Підведення підсумків практики 

До захисту практики здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії 
подаються наступні документи: 

1. Індивідуальний план проходження практики. 
2. Портфоліо з матеріалами щодо виконання всіх завдань практики (у 

паперовому вигляді): 
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3. Звіт про підсумки практики, що містить виклад проведеної під час 
практики роботи, зокрема: перелік проведених навчальних занять, методичної 
роботи, виховних (позааудиторних, профорієнтаційних) заходів практиканта під 
час практики, перелік відвіданих занять, участь у методичних семінарах кафедри 
тощо. 

4. Розроблені плани-конспекти відкритих залікових занять (не менше однієї 
лекції, двох практичних, лабораторних занять). 

5. Аналіз відвіданого заняття наукового керівника або провідних викладачів 
кафедри і факультету, інших аспірантів (лекції, практичного, семінарського,  
лабораторного заняття). 

6. Підготовлені дидактичні матеріали, наочні засоби навчання (презентації), 
матеріали, що ілюструють використання інформаційно-комунікаційних та 
інтерактивних технологій під час проведення занять (кількість, назва, теми). 

7. План-конспект виховного (позааудиторного, профорієнтаційного) 
заходу/засідання наукового гуртка/проблемної групи,  що провів аспірант. 

Документація подається керівнику практики в термін згідно з графіком 
практики. 

До захисту практики допускаються здобувачі вищої освіти ступеня доктора 
філософії, які у повному обсязі виконали індивідуальний план практики і надали 
пакет документів, передбачених Програмою.  

Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії, які не виконали 
індивідуальний план проходження практики, до її захисту не допускаються.  

Результати практики та її захист оцінюються на підставі наданих звітних 
документів.  

Підсумковий контроль з педагогічної асистентської практики відбувається у 
формі диференційованого заліку. Залік виставляється за результатами роботи 
здобувача вищої освіти впродовж усієї практики та захисту звіту по завершенні 
практики. При визначенні підсумкової оцінки враховуються результати 
оцінювання з усіх видів робіт (навчальної, методичної, організаційної), 
передбачених програмою практики. Оцінювання діяльності аспіранта-
практиканта здійснюється згідно Положення про організацію і проведення 
контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти Одеського національного 
університету імені І.І. Мечникова. 

Здобувач вищої освіти одержує підсумкову оцінку, якщо за результатами 
поточного контролю та захисту звіту він набрав 60 і більше балів. 

6. Розподіл балів за види діяльності практиканта 

Навчальна 
робота 

Методична 
робота 

Наукова 
робота 

Виховна 
(організаційна) робота 

Захист 
звіту Сума 

20 % 20 % 10 % 10 % 20 % 100 
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7. Критерії та шкала оцінювання  

Реалізація основних завдань контролю знань здобувачів вищої освіти в ОНУ 
досягається системними підходами до оцінювання та комплексністю застосування 
різних видів контролю. Згідно з діючою в університеті системою комплексної 
діагностики знань здобувачів вищої освіти, з метою стимулювання планомірної та 
систематичної навчальної роботи, оцінка знань здійснюється за 100-баловою 
системою, яка переводиться відповідно у національну шкалу («відмінно», 
«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу європейської кредитно-
трансферної системи (ЄКТС –А, В, С, D, E, FX, F). 

За 
системою 

ОНУ 

За 
шкалою 

ECTS 

За 
національною 

системою 
Визначення 

90-100 А відмінно Високий рівень фахових знань і методики 
викладання фахових дисциплін, теоретичних 
основ планування освітнього процесу, обліку 
та контролю знань та умінь студентів у 
закладі вищої освіти, творча інтерпретація 
інноваційних педагогічних технологій, 
повністю виконано усі завдання з 
педагогічної практики, вчасне оформлення 
звітної документації з педагогічної практики. 

85-89 В добре Достатній рівень фахових знань і методики 
викладання фахових дисциплін, теоретичних 
основ планування освітнього процесу, обліку 
та контролю знань та умінь студентів у 
закладі вищої освіти, відповідність 
лекційних, практичних,  лабораторних занять 
сучасним дидактичним вимогам до 
навчальних занять у закладах вищої освіти; 
повністю виконано усі завдання з 
педагогічної практики, вчасне оформлення 
звітної документації з педагогічної практики. 

75-84 С Недостатньо повне та ґрунтовне володіння 
фаховими знаннями і методикою викладання 
фахових дисциплін, теоретичними основами 
планування освітнього процесу, обліку та 
контролю знань та умінь студентів,  
виконано усі завдання з педагогічної 
практики, невчасне оформлення звітної 
документації з педагогічної практики.  
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70-74 D задовільно Недостатньо повне володіння фаховими 
знаннями і методикою викладання фахових 
дисциплін, теоретичними основами 
планування освітнього процесу, обліку та 
контролю знань та умінь студентів, виконано 
усі завдання з педагогічної практики, але із 
зауваженнями, невчасне оформлення звітної 
документації з педагогічної практики.  

60-69 E Недостатнє оволодіння фаховими знаннями і 
методикою викладання фахових дисциплін, 
теоретичними основами планування 
освітнього процесу, обліку та контролю 
знань та умінь студентів, виконано частково 
завдання з педагогічної практики, невчасне 
оформлення звітної документації з 
педагогічної практики із значними 
зауваженнями. 

35-59 FХ незадовільно Володіє окремими знаннями з фахових 
дисциплін і методикоюїх викладання, не 
виконано більшість завдань з педагогічної 
практики, не оформлено звітну документацію 
з педагогічної практики..  

0-34 F Не виконав програму практики 

8. Рекомендована література 
8.1. Основна література 

1. Алексюк А.М. Педагогіка вищої освіти України. Історія. Теорія: підручник / 
А.М. Алексюк. – К.: Либідь, 1998. – 560 с. 

2. Біляковська О.О. Дидактика вищої школи: навч. посібн. / О.О. Біляковська, 
І.Я. Мищишин, С.Б. Цюра. – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2013. – 360 с. 

3. Вітвицька С. С. Основи педагогіки вищої школи: підручник за модульно-
рейтинговою системою навчання для студентів магістратури / С.С. Вітвицька: 
– К.: Центр навчальної літератури, 2006. – 384 с. 

4. Лекції з педагогіки вищої щколи / За ред. В. І. Лозової. – Харків: ОВС, 2006. – 
496 с. 

5. Нагаєв В.М. Методика викладання у вищій школі / В.М. Нагаєв: Навч. 
посібн. – К.: Центр учбової літератури, 2007. – 232 с. 

6. Освітні технології: навч.-метод. посіб. / за заг. ред. О.М. Пєхоти. – К.:А.С.К., 
2001. – 256 с. 

7. Подоляк Л.Г. Психологія вищої школи: підручник. – 3-є вид. /Л.Г. Подоляк, 
В.І. Юрченко. – К.: Каравела, 2011. – 360 с. 

http://elib.kmpu.edu.ua/2707/1/Podol_Urcenk_Psih_v_shkoli_Pidr_c_1_346.pdf
http://elib.kmpu.edu.ua/2707/1/Podol_Urcenk_Psih_v_shkoli_Pidr_c_1_346.pdf
http://elib.kmpu.edu.ua/2707/1/Podol_Urcenk_Psih_v_shkoli_Pidr_c_1_346.pdf
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8. Подоляк Л.Г. Психологія вищої школи: Практикум: навч. посіб. /Л.Г. Подоляк, 
В.І. Юрченкою. – К.: Каравела, 2008. – 335 с. 

9. Фіцула М.М. Педагогіка вищої школи: навч. посіб. / М.М. Фіцула. – К.: 
«Академвидав», 2006. – 352 с. 

10. Цокур О. С. Педагогіка вищої школи. Вип. 2. Педагогічний менеджмент: 
навчально-методичний посібник / О.С. Цокур. – Одеса: «Юридична літ-ра», 
2002. – 68 с. 

11. Чернілевський Д.В. Педагогіка та психологія вищої школи: навч. посібн./ Д.В. 
Чернілевський, М.І. Томчук. – Вінниця: Вінн. соц.-екон. ін-тут Ун-ту 
"Україна", 2006. – 402 с. 

12. Андрущенко В. П. Педагогіка вищої школи: підручник / АПН України; 
Інститут вищої освіти / Василь Григорович Кремень (ред.) / В.П. Андрущенко 
та ін. – К. : Педагогічна думка, 2009. – 256 с.  

13. Артемова Л.В. Педагогіка і методика вищої школи :інтерактивні технології в 
курсах навчальних дисциплін: навчально-методичний посібник /Л.В. 
Артемова. К.: Кондор, 2008. 271 с 

14. Діденко Н.Г., Гармаш С.А. Методика викладання у вищій школі і Болонський 
процес [текст]: навчально-методичний посібник / Н.Г. Діденко, С.А. Гармаш. – 
Донецьк: ДонДУУ, 2009. – 147 с.  

8.2. Допоміжна література 

15. Гронлунд Норман Е. Оцінювання студентської успішності: практ. посіб. – К.: 
Навчально-методичний центр «Консорціум із удосконалення менеджменту 
світи в Україні», 2005. – 312 с.  

16. Мистецтво бути викладачем: Практ. посіб. / А. Брінклі, Б. Десанте, М. Флегм 
та ін. За ред. О.І. Сидоренка. – К.: Навчально-методичний центр „Консорціум 
із удосконалення менеджмент-освіти в Україні”. – 2003. – 144 с.  

17. Кузьмінський А. І. Педагогіка вищої школи /А.І. Кузьмінський.- К.: Знання, 
2005.– 486 с. 

18. Левченко Т.І. Європейська освіта: конвергенція та дивергенція / Т.І. Левченко. 
– Вінниця, 2007. 

19. Мороз О.Г. Педагогіка і психологія вищої школи / О.Г. Мороз, О.С. Падалка, 
В.І. Юрченко. – К.: НПУ, 2003. – 267 с. 

20. Педагогіка вищої школи / за ред. З.Н. Курлянд. – К.: Знання, 2005. – 399 с. 
21. Поляков Н.В. Классический университет: от идей античности к идеям 

Болонского процесса / Н.В. Поляков, В.С. Савчук. – Днепропетровск, 2007. 
22. Проблеми формування професіоналізму особистості та діяльності 

майбутнього фахівця в контексті вимог євроінтеграції: колективна монографія 
/ під наук. ред. проф. О.С. Цокур. – Одеса: СПД Бровкін О.В., 2012. – 160 с. 

23. Ситуационный анализ, или Анатомия кейс-метода / Под ред. Ю. П. Сурмина. – 
Київ: Центр інновацій та розвитку, 2002. – 286 с. 

http://elib.kmpu.edu.ua/2706/1/Podol_Jurch_Psih_v_shkoli_Prakt_c_1_300.pdf
http://nashaucheba.ru/v40772/%C3%91%E2%80%A1%C3%90%C2%B5%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BD%C3%91%E2%80%93%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40772/%C3%91%E2%80%A1%C3%90%C2%B5%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BD%C3%91%E2%80%93%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40772/%C3%91%E2%80%A1%C3%90%C2%B5%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BD%C3%91%E2%80%93%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40772/%C3%91%E2%80%A1%C3%90%C2%B5%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BD%C3%91%E2%80%93%C3%90
http://www.psyh.kiev.ua/%C3%90%C5%93%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C5%BE.%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://nashaucheba.ru/v40770/%C3%90%C2%BC%C3%90%C2%BE%C3%91%E2%82%AC%C3%90%C2%BE%C3%90%C2%B7_%C3%90%C2%BE.%C3%90%C2%B3.%2C_%C3%90%C2%BF%C3%90%C2%B0%C3%90%C2%B4%C3%90%C2%B0%C3%90
http://www.psyh.kiev.ua/%C3%90%C2%9D%C3%90%C5%B8%C3%90%C2%A3
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24. Погорецкая В.Я. Проектный менеджмент: Мультимедийный учебник на CD. – 
Одесса: ОНПУ, 2011. 

25. Слєпкань З. І. Наукові засади педагогічного процесу у вищій школі / 
З.І.Слєпкань. – К.: Вища школа, 2005. – 240 с. 

26. Трайнев В.А. Дистанционное обучение и его развитие (Обобщение 
методологии и практики использования) / под общ. ред. В.А. Трайнева. – М.: 
Дашков и К., 2008. – 293 с. 

27. Трайнев В.А. Повышение качества высшего образования и Болонский 
процесс. Обобщение отечественной и зарубежной практики / В.А. Трайнев. – 
М.: Дашков и К., 2008. – 390 с. 

28. Хуторской А. В. Эвристическое обучение. Теория, методология, практика / 
А.В. Хуторской. – М.: Международная педагогическая академия, 1988. – 266 с. 

8.3. Електронні інформаційні ресурси 

1. Міністерство освіти і науки України. – Режим доступу: http://mon.gov.ua 
2. Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. – Режим доступу: 

http://onu.edu.ua 
3. Платформа онлайн-освіти Prometheus. – Режим доступу: http://prometheus.org.ua 
 

http://www.npu.edu.ua/index.php?option=com_docman&task=doc_details&gid=753&Itemid=156
http://www.npu.edu.ua/index.php?option=com_docman&task=doc_details&gid=753&Itemid=156
http://www.npu.edu.ua/index.php?option=com_docman&task=doc_details&gid=753&Itemid=156

